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"5 EEEHIBEES X &5 EEEHISEES %)
B/ /X% | BEH = B/X5%| EHR P
(5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm) (5¢m) | (50cm) | (100cm) (100cm)
8A3B| A i 0.06 0.04 0.04 0.06 8A18A| X i 0.05 0.04 0.04 0.06
8A4H| X i 0.05 0.05 0.04 0.06 8A198| XK 2/ 0.04 0.04 0.04 0.06
8A5H| Kk i 0.05 0.04 0.04 0.06 8H20H| K = 0.05 0.04 0.04 0.06
8A6H| K i 0.05 0.05 0.04 0.06 8A218| £ N/ E 0.04 0.04 0.03 0.06
8A7R| = i 0.05 0.05 0.04 0.06 8H248| AR = 0.05 0.05 0.03 0.06
gA10B| A i 0.05 0.04 0.04 0.06 8A25H| X = 0.06 0.04 0.04 0.06
8A11IH| X £ 0.06 0.05 0.04 0.06 8H26H| /K /= 0.04 0.04 0.04 0.06
8A128| XK £ 0.05 0.04 0.04 0.06 8A278B| K 55 0.03 0.03 0.04 0.06
8A13H| K 5] 0.05 0.05 0.05 0.06 8H288| £ = 0.06 0.04 0.05 0.06
8A148| £ 5] 0.04 0.03 0.03 0.06 8A318| A £/ 0.05 0.04 0.05 0.06
8H17H A [55] 0.04 0.05 0.04 0.06
KXMEFETHELTVDEZFIVIRANCRIE, TOAIIRRICEYBIELZERT 5N TEET,
OAa—&
BE/NER BEEREM BEESRERM FPREELVA—| OTHPHE | ANIVIREE N
B/R% | EH PS5
(5¢m) | (50cm) | (Bem) | (50em) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm)
8A5H| K i BEERIK 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
8H12H| XK = BERK 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8A198| XK E/0E BEERIK 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
8A26H| K /2 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06
EEEFEEVS— BEEM BEER EHRRERAEE BEFERKE |FEEUEBRUTES
B/R% | BEH PS5
(5¢m) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100ecm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
8AsSA| K i 0.08 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.03 0.05 0.04 0.04 0.03
8A128| XK £ 0.08 0.07 0.06 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03
8A198| XK £/0 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04
8A26H| K W/ E 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.07 0.05 0.05 0.04
OBa—&
HH/NER THEREE | VEOOEHHE | bU-ISVREER BEEAE MRILEMAR | EBEhRAE
B/ R% ZH xR
(5cm) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm)
8A6HR| K i BEERIKR 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.07 0.10 0.10
8R138| K 551 BEERK 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.12 0.10
8H208| K = BEERK 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.11 0.06 0.11 0.09
8A278B| K 53] 0.04 0.04 0.04 0.03 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.09 0.07 0.12 0.09
ERA—TU0E| H<CAHORELAE EEPZER  |aEFaeEntos—  REASE THARE
B/ X% ER xR
(5cm) | (50cm) | (5em) | (50em) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
8A6H| K i 0.13 0.10 0.06 0.05 BEERI 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05 0.06
8A13H| K 55 0.14 0.11 0.06 0.05 BEERI 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04 0.04
8A20H| K £ 0.14 0.11 0.06 0.06 BEEREK 0.05 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05
8A278B| K 53] 0.13 0.11 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05




Oca—&

ER/NER ERREE |RERBEILUR b NES BLUAE EEhRAE HACELE
H/-R% | EH X&
(5¢m) | (50cm) | (Bem) | (50em) | (5em) | (B0cm) | (5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (Bem) | (50cm) | (5em) | (50cm)
8A7H o iE B 0.06 0.05 0.07 0.06 0.04 0.04 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.04
88148 il [55] =17 N5 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.09 0.07 0.04 0.04
8821H & M/Z B 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09 0.08 0.05 0.05
8H28H| % 2 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.08 0.08 0.03 0.03
BEELE ERP 2R SEMRER rOBRTLCLDOR INUAEE HiR %Ki
B/ R iEH x5
(5em) | (50cm) | (5¢m) | (100cm)| (5em) | (100ecm)| (5em) [ (100cm)| (5e¢m) | (100cm)| (5em) | (100cm)
8A7H il iE 0.03 0.03 B RE 0.04 0.04 0.11 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03
8g148| £ 55| 0.03 0.03 B RE 0.05 0.05 0.10 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05
8H21H| % M/2 0.04 0.04 B RE 0.04 0.05 0.14 0.08 0.04 0.05 0.04 0.04
8H28H| % 2 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.10 0.07 0.03 0.04 0.04 0.04
ObDa—R
SR/NER FR/INER FIEREAE AR —IRBEE ERMERE ([ EEmRRRtEVS—| BEAREEE
B/-R% | EH X5
(5em) | (50cm) | (5em) | (50cm) | (Bem) | (50cm) | (5em) | (B0cm) | (5em) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
8H3H A i B EERE 0.04 0.03 0.06 0.05 k=507 5 0.03 0.03 0.02 0.03
8H10H A i B EERE 0.03 0.03 0.07 0.05 k=507 5 0.03 0.03 0.03 0.02
8H17H A 55| B EERE 0.04 0.03 0.06 0.06 k=507 5 0.03 0.03 0.03 0.03
8H24H A £ B EERE 0.03 0.03 0.06 0.05 k=517 5 0.03 0.02 0.02 0.02
8H31H A 2/ 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.06 0.06 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
BRASE BEELRE Ot hEYEREDE| BIZEEXF |BREEHROTES| HBEEVA—
B/-R% | EH X5
(5em) | (100cm)| (5¢m) | (100cm)| (5em) | (100ecm)| (5¢m) [ (100cm)| (5¢m) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
8H3H A i 0.07 0.06 0.07 0.07 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04
8H10H A i 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.07 0.05
8H17H A 55| 0.06 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05
8H24H A = 0.08 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.06 0.05
8H31H A 2/ 0.08 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.06 0.06 0.05
OEa—XRX
R/ DNER TEMBRREE| TREESFH FHPER | SEBEZREVS—| BHoLE  |HFTHEOFEREVS—
B/ X% ZH x5
cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm
(5cm) | (50cm) | (5cm) | (50cm) | (5cm) | (50cm) | (5em) |[(100cm)| (5¢m) |[(100cm)| (5¢cm) [ (100cm)| (5cm) | (100cm)
8H4A8 X i B 0.02 0.03 0.05 0.04 BEHKH 0.03 0.03 0.03 0.03 0.08 0.06
8H11H X = B RE 0.03 0.03 0.05 0.05 BEHKH 0.03 0.03 0.03 0.02 0.08 0.05
8H18H X i B 0.03 0.02 0.05 0.05 BEHKH 0.03 0.03 0.03 0.03 0.07 0.06
8H25H X = B RE 0.03 0.03 0.05 0.05 BEHKH 0.02 0.03 0.03 0.03 0.08 0.06
RfEE%E L s— [(REHAERESAT| LECEBRUTINE SRAEE HR/RNEE +XFEAEE BEBEASE
B/X% | EAR =
7 # X
(5¢m) | (100cm)| (5¢m) | (100cm)| (5em) | (100ecm)| (5e¢m) |[(100cm)| (5¢m) | (100cm)| (5em) | (100cm)| (5cm) | (100cm)
8H4H x i 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.09 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
8H11H X = 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.08 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03
8H18H x i 0.03 0.03 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05 0.03 0.04 0.03
8H25H X = 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.09 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03
OERRFAIE
mAW(ER) e B2 5AT ) 1 EAE 4R
B/ X% HBEH x5 B/ X4 HBEH x5
(5¢m) | (50cm) (5¢m) | (50cm)
8819H 7K /I 0.05 0.05 (8H14R & [55] 0.06 0.06




